

«Тёплая встреча»

В МБОУ «Чесменская СОШ им. Гаврилова», как и во многих российских школах, в течение года проводятся общешкольные мероприятия, классные часы и уроки мужества, которые являются важной составной частью военно-патриотического воспитания. Приурочены такие мероприятия к важным праздникам и памятным датам: День Героев Отечества, День защитника Отечества, День Победы, День знаний и многие другие. Больше всего наши ребята любят, когда к ним в гости приходят ветераны и рассказывают о своем опыте, истории о давно пережитом. Педагоги и обучающиеся нашей школы хорошо знают, что ветераны и участники локальных войн — это сокровище страны, и их участие в школьных мероприятиях играет очень важную роль для воспитания патриотизма.

22 февраля был проведён Урок мужества с ребятами 6а класса. На встречу пригласили подполковника милиции в отставке Путяйкина Николая Александровича.

Николай Александрович рассказал ребятам о своей жизни и нелёгкой службе в милиции. Особенно ребят заинтересовала служба в горячей точке, в Чеченской Республике. Было задано множество вопросов о трудностях военной службы, наградах, которые украшали китель Николая Александровича. Затем ребята с интересом рассматривали альбомы с фотографиями и многие узнали на них своих дедушек, близких и знакомых. Встреча получилась очень тёплой. Провожали Николая Александровича громкими аплодисментами.

Суть уроков мужества заключается в том, чтобы с детства воспитывать в наших детях смелость, ответственность и преданность.

У многих мальчишек после этого урока появилось желание связать свою будущую профессию с военной службой, а защищать Родину готов каждый из них. Они должны понимать, что без патриотизма невозможно возрождение их страны.

Заместитель директора по ВР Артемьева Н.Н.